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      ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

             CÂMARA MUNICIPAL DE           

                          AMAMBAI  -  MS

	INDICAÇÃO Nº 025/2025


	AUTORES
	DESTINATÁRIO
	SESSÃO

	SUZANA ULISSES E OUTROS 
	PRESIDENTE DA CÂMARA      

MUNICIPAL DE

AMAMBAI
	ORDINÁRIA DO DIA:

17.02.2025


Indicamos, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sérgio Diozébio Barbosa, a possibilidade da criação de um Projeto de Lei para AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO PARA ACOMPANHANTES DE PACIENTES EM TRATAMENTO CONTÍNUO FORA DO MUNICÍPIO DE AMAMBAI/MS.

JUSTIFICATIVA:

A presente indicação visa assegurar condições dignas de alimentação aos acompanhantes de pacientes de Amambai que necessitam realizar tratamentos médicos em outros municípios, e que por prescrição medica precisam estar acompanhados. Considerando que muitos desses munícipes não dispõem de recursos financeiros suficientes para arcar com as despesas de alimentação durante o período de viagem para o tratamento, o Auxílio Alimentação proposto busca suprir essa necessidade, garantindo a continuidade do tratamento e o bem-estar dos pacientes e acompanhantes e dignidade humana dessas pessoas.
A implementação deste auxílio está em consonância com os princípios do SUS e com iniciativas legislativas em âmbito nacional e municipal que visam ampliar a assistência aos acompanhantes dos pacientes em tratamento fora de seu domicílio. O Auxílio Alimentação seria concedido nas seguintes condições:

I. Quando o paciente necessitar deslocar-se para outro município para realização de tratamento médico não disponível na rede pública municipal;
II. Quando houver indicação médica para a presença de um acompanhante durante o tratamento;

III. Quando comprovada a insuficiência de recursos financeiros do paciente e/ou do acompanhante para custear as despesas com alimentação durante o período de tratamento fora do domicílio;
IV. Quando houver comprovação da insuficiência de recursos financeiros realizada pela Secretaria Municipal de Assistência Social, mediante avaliação socioeconômica conduzida por assistente social, considerando os critérios estabelecidos em regulamento próprio.
                              Amambai-MS, 13 de fevereiro de 2025.
                  SUZANA ULISSES
       DARCI JOSÉ DA SILVA
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