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14.04.2025


Indicamos, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Senador, Nelsinho Trad, a possibilidade de viabilizar recursos para aquisição de um Ônibus Leito, para atender a Secretária de Saúde do nosso Município, especialmente no transporte de pacientes em tratamento oncológico. 
JUSTIFICATIVA:

Tendo em vista que o ônibus leito é um tipo de ônibus que oferece mais conforto e comodidade para os passageiros, sendo ideal para viagens longas ou noturnas, os pacientes, muitos em estado de fragilidade física e emocional, necessitam de conforto e segurança durante o trajeto.

Considerando a longa distância e a frequência com que precisam realizar os deslocamentos para consultas, exames e sessões de tratamento, o objetivo é proporcionar um ambiente digno e confortável aos pacientes que necessitam de atendimento médico especializado fora do município.
A aquisição do mesmo, contribuirá significativamente para a dignidade, bem-estar e qualidade de vida dessas pessoas, que já enfrentam uma rotina desafiadora, tendo em vista possuírem um alto nível de conforto para viagens longas, com poltronas reclináveis que se transformam em camas, será especialmente útil para os pacientes especialmente em tratamento oncológico que precisam descansar durante o trajeto.    
Diante de todo o exposto, ressaltamos que esse apoio será de grande relevância social e humanitária, sendo assim, conto com o empenho de Vossa Excelência para atender a nossa solicitação.
                                                                 Amambai - MS, 10 de abril de 2025.
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